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Test Espacios Métricos y Límites 

Profesor Ángel Plaza  
 

1.- Escribe qué tipo de punto es un punto x si cumple cada una de las cosas siguientes:  
a) ( ) ( ) ( ) ( ), , , ,B x r B x r A y B x r R A∀ ∩ ≠∅ ∩ − ≠∅ . Punto frontera. 

b) . Punto interior.  ( ) ( ), , ,B x r B x r A∃ ⊂

∩ ≠∅c) . Punto adherente. ( ) ( ), , ,B x r B x r A∀

d) ( ) ( ) ( ), , ,B x r B x r R A∃ ⊂ − . Punto exterior. 

e) ( ) ( ) { }, , ,B x r B x r A x∃ ∩ =

∪

. Punto aislado. 

2.- Si Sea . Hallar . ( )( ) [ )0,1 1, 2A = ∩ ∪Q
o
A,  Ext , y FrA A

Representando el conjunto, y teniendo en cuenta los conceptos de punto interior, puntos 
exterior y punto frontera se deduce la solución:  

( ) ( ) ( ) [ ] { }
o
A 1,2 ,  Ext ,0 2, , Fr 0,1 2A A= = −∞ ∪ +∞ =  

3.- Hallar el límite siguiente: ( )
2

2 3 2 1
lim

n

n

n n
n n→∞

+ + + +
−

"
. Por Stolz, el límite es 1/2
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1.- Escribe qué tipo de punto es un punto x si cumple cada una de las cosas siguientes:  
a) ( ) ( ) { }, , ,B x r B x r A x∃ ∩ = . Punto aislado. 

b) ( ) ( ) ( ), , ,B x r B x r R A∃ ⊂ −

∩ ≠∅

⊂

. Punto exterior. 

c) . Punto adherente. ( ) ( ), , ,B x r B x r A∀

d) . Punto interior. ( ) ( ), , ,B x r B x r A∃

e) ( ) ( ) ( ) ( ), , , ,B x r B x r A y B x r R A∀ ∩ ≠∅ ∩ − ≠∅ . Punto frontera. 

2.- Si Sea . Hallar . ( ) [ )( )0,1 1, 2A = ∪ ∩Q
o
A,  Ext , y FrA A

Representando el conjunto, y teniendo en cuenta los conceptos de punto interior, puntos 
exterior y punto frontera se deduce la solución:  

( ) ( ) ( ) { } [ ]
o
A 0,1 ,  Ext ,0 2, , Fr 0 1,2A A= = −∞ ∪ +∞ = ∪  

 

3.- Hallar el límite siguiente: 
( )

2

0 1 2 1
lim

n

n

n n
n n→∞

+ + + −
+

"
 Por Stolz, el límite es 1/2. 
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